

香港文匯報訊 港籍韓星王嘉爾 (Jackson) 將於本月28日迎接其25歲快樂生辰，前日在北京舉行生日會，全場爆滿，非常熱鬧。Jackson又唱又跳，演繹包括《Dawn of us》等多首原創單曲，不過最令Fans驚喜就是Jackson在生日會唱出從未發表的新歌《Oxygen》，他表示這歌是送給自己和Fans的禮物，其後還透露今次演出是個唱的預演，期待已久的Fans立即尖叫震天。他更坦言希望有天能打入billboard熱百榜單。

生日會獻唱新歌有驚喜 王嘉爾夢想 打入美國Billboard

這次生日會由Jackson親自籌備，他說：「做音樂才是自己一直以來想做的事，為了今天這個生日會早已準備太久！」雖然過程艱辛，但看到Fans開心也很值得。他又表示自己有五個夢想：「一、希望有朝一日可以闖進billboard熱百榜單；二、希望可以在鳥巢舉辦自己的個人演唱會；三、希望在全亞洲的蠟像館裡都看到自己的蠟像；四、希望可以讓周邊的人都過上好日子；五、希望可以給親愛的父母多買幾套房子。」他很感謝歌迷一直支持，說：「粉絲對

我一直以來的支持和信任，才鑄就了現在的自己。」今次場地容納3千個座位，門票開售超過1萬2千人搶票，反應熱烈。撲不到門票的Fans可欣賞網上直播，據悉超過30萬人次睇直播，而且男女Fans比例接近各半，年齡層亦很廣泛，證明Jackson深得男女老少喜愛。

自爆戴帽原因哽咽落淚

Jackon在生日會上與主持人對談，其間提到最近表演時都戴帽子，他說：「我想遮着自己的臉，因為我的臉……我想遮住自己，你看我的音樂、看我的舞，所以

我……」說至此他一度哽咽落淚，並坦承很累，台下Fans都大叫他不要哭，都會支持他。除了在生日會上率先演唱新歌《Oxygen》和預告巡唱之外，Jackson還表示即將推出全新專輯，又與歌迷在台上玩小遊戲，而壓軸驚喜是每一位入場Fans都會得到印有「OFFICIAL MEMBER」的T恤，他揚言這表示Fans也是他的團隊成員，非常窩心。



王嘉爾一度哽咽落淚，並坦承很累。



王嘉爾本周四生日。

為首次巡演定十戒 楊千嬅半夜念念有詞如鬼上身

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 「My Beautiful Live 楊千嬅世界巡迴演唱會」將於本月30號正式在廣州一站啟動，楊千嬅已準備就緒，為了迎接人生第一次巡演她不敢怠慢，為自己定下十戒規條，自言最難一關是戒「生氣」，所以不時提醒自己对其他事採取不聞不問態度，專心做好個場演出。

狀態不俗的千嬅昨日為巡演序幕踩排，她表示首次在外地先展開演唱，尾站再返回香港舞台，所以體力和適應能力需要訓練，因每個城市的氣溫、水土都不一樣，必須盡量鍛煉好自己體能去應付。她又多謝藝能製作公司特地安排在江門作預演一場的排練，場地有齊台燈、音響和舞蹈，認真程度如同正式演出，把整個騷做一，令大家信心大增，令成件事更加完美，排完後立即把器材運送到廣州一站。

最難實行是戒「生氣」

30號便正式開騷，千嬅坦言心情很緊張，說到她為自己定下的十戒規條，她笑說：「這是因應自己不同年紀狀態來定，人大了會小心飲

食，這方面沒需要定下戒條，但去到我這年紀的女性，情緒上較為敏感，先要控制自己不要輕易憤憤及多事，對其他事應該不聞不問，所以我早於三星期前已經閉關，謝絕應酬，原來不問世事是相當辛苦。」

她忙於排練，這段時間也很少見到兒子和媽咪，幸好之後固定在周末開騷，到時會多點時間與團員見面，今次巡唱預計至明年三四月，她自言這一年間都要沉住氣，挑戰自己耐性，正好給自己修練脾性。

千嬅表示十戒中最難實行便是戒「生氣」，因緊張做好每件事才會憤憤自己，自己好變態，每逢做騷或拍戲都會對自己很苛刻高要求，往往要達到最爆效果，奈何人的體力有限，加上這三星期以來無米無糖落肚，就更容易發憤憤。發在老公丁子高身上？千嬅說：「老公好醒目，每逢見我大聲說話，稍不對勁，便叫我做其他野，好似半夜三更無端端叫我出去滅個橙，擺明想分散我注意力，我又試過深宵時開着手機看歌詞，口中念念有詞，丁生乍醒時被嚇了一跳以為我鬼上身，之後令他無法再入睡，那次辣癩了他，老公勸了我，哈哈，其實「十戒」就等於仔女考試前一，不要生氣。」

千嬅表示十戒中最難實行便是戒「生氣」。



楊千嬅踩排完，立即把器材運送到廣州。

鄭融學琴望自彈自唱

香港文匯報訊 鄭融昨日到電台宣傳新歌《13樓的大笨象》，稍後會推出情歌承接現時聲勢，並會和黃偉文 (Wyman) 有其他合作，期望盡快有消息，笑指今年是情歌年。鄭融對開騷演出形式持開放態度，網上直播及Busking同樣具挑戰性，One Man Band過程會好忙。為配合Busking有新挑戰，鄭融正在學琴，想下月Busking玩自彈自唱。

鄭融表示今次宣傳充滿新鮮感，並感謝同事們付出的努力，一同送禮及玩遊戲，她說：「我們有送杯、去玩Busking、又同Fans玩遊戲，數MV入面有幾隻大笨象，答唱就送Cupcake，有甜甜蜜蜜的意思，好好有創意。」



鄭融接受節目訪問，為新歌宣傳。

羅志祥約歌迷捉「豬」



羅志祥率領50位戴特製面具的行動人宣傳新碟。

香港文匯報訊 羅志祥(小豬)為4月將推出的新專輯《NO IDEA》在台灣舉行快閃宣傳，他親自率領50位和自己一樣身穿黑衣，戴特製「No IDEA」面具的「NO IDEA QR Code」行動人，號召粉絲們快來捕捉野生羅志祥，他還特別準備20個紅包作為前20名的獎品。小豬回想起之前有一天在家臨時起意開直播讀歌迷來「抓豬」，沒想到玩到興趣來，這次特別用「捕捉野生羅志祥」的趣味方式為專輯暖身活動，呼應專輯「沒想法」的概念，活動現場吸引了千多位歌迷參與。3個社交網站直播的瀏覽總量瞬間飆漲到300多萬人，網友留言表示，「抓豬遊戲太精彩了，可以給《極限挑戰》的導演組參考！」

陳家樂用獎金吸引工作人員出席慶功

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳家樂、姜麗文及王子涵等，昨日到電視城為節目《兄弟幫》擔任嘉賓，節目中分享拍攝無綫劇集《廉政行動2019》時的點滴。

家樂透露該劇監製林超賢收到劇本後，為增加刺激感，因此加拍了一場超級勁的飛車戲，他笑說：「我一直都想拍飛車戲，但唔係我撞車，係陳澧撞，不過佢手車係好辣，佢笑我撞車唔叻。」他指劇集雖已煞科好幾個月，但因為演員、導演跟幕後都各有各忙，陳澧又去了緬甸採訪未返，一直未能約實舉行慶功宴，他笑說：「我們一班演員因為拍得真係好開心，好想慶功，但導演們同幕後已經入咗第二個劇組，我們唯有用獎金獎品引各人嚟食。(陳澧要供樓好手緊?)你們睇吓佢社交平台啲廣告先啦，我唔明點解大家拍埋

同一套劇，佢工作多過我咁多!(你出幾多獎金?)陳澧都話五位數字，咁我都要啦!」家樂又透露隨後會出發到墨西哥拍攝林超賢執導的電影《緊急救援》，問到有什麼要準備?家樂說：「原本以為當地好熱，但原來相反，啱家要買過晒嗰衫，工作人員又話擔心登革熱，我諗緊係咪要打預防針。」他謂希望可趕及回港出席金像獎頒獎禮。



陳家樂、姜麗文及王子涵等到Bob主持的《兄弟幫》任嘉賓。

姜麗文有新戀情

姜麗文自與鄭俊弘分手後，一直未有新戀情，昨日她大方透露已有新戀情，男友Pakho是一名工程師，已拍拖兩年多。她更透露早前與男友一起拍攝內地真人騷節目《女兒們的男朋友》，節目中父親秦沛要看他們的拍拖片段，爸爸睇不到是味兒：「我係一個好肉麻嘅朋友，成日要攞攞要錫錫，我覺得爸爸有睇到啱啱，但係我都已經33歲，不過爸爸對男友相當滿意。」問到二人的感情是否已穩定到談婚論嫁?她暗示已視男友為結婚對象：「有信心先會拍節目，但係女人唔可以催結婚，暫時亦未有計劃。」

另外，林盛斌 (Bob) 透露於隔鄰錄影廠拍攝MV的鄭俊弘，剛才也有到場探班，見他亦有跟舊愛姜麗文打招呼。提到日前得到《最具影響力司儀大獎》，他表示是人生第一個個人獎項，能跟薛家燕、黎耀祥及陳煒等同台得獎感到非常榮幸。